

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Martin Morávek

Vedoucí práce: MUDr. Richard Smíšek

Název práce: Ověření vlivu spirální stabilizace na posturu

Autor posudku: MUDr. Richard Smíšek
Vedoucí práce

	<i>Body</i>
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
Spirální stabilizace vychází v podstatě z Jandova principu řetězení funkcí v pohybovém systému a terapie jejich poruch. SM systém upřednostňuje stabilizaci postury. Bakalářská práce pomocí nejmodernější technologie expertního informačního a diagnostického systému CK vznikla originálně za účelem průkazu efektu či neefektu SM systému v praxi.	
2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
Autor pracoval samostatně, pro sběr dat a validitu práce absolvoval jednak výcvik v SM systému jednak edukaci v expertním systému CK (počítačové kineziologie). Prostudoval řadu pramenů domácí i zahraniční literatury dříve, než postuloval pracovní hypotézy, postuloval postup práce, sběru dat a jejich zpracování.	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
Autor sám stanovil pracovní hypotézy, sám přesvědčil soubor probandů a soubor kontrol, motivoval probandy, kontroloval osobně cvičení, sám provedl rozsáhlé vyšetření a vyvodil závěry, které prokázaly účinnost SM systému a pro praxi znamenají podporu rozšíření metody SM systému v praxi u posturálních poruch.	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
Po formální a grafické stránce je práce zpracována kvalitně a přesahuje rámec bakalářské práce.	

Body celkem

16

Poznámky, doplňky posuzovatele: Vstupní vyšetření a kontrolní vyšetření obou souborů bylo časově a znalostně náročné a vyžádalo si mnoho z volnočasových aktivit studenta. Svědčí to o jeho mimořádném zájmu o fyzioterapii.

Otázky k obhajobě: *Co Vám přineslo studium spirální stabilizace?*

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně
výborně

Datum: 10.5.2010

Podpis: MUDr. Richard Smíšek

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení	Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>
13 a více	Výborně <i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře <i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře <i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl <i>Více jak jedna "nulová" položka</i>